



В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении тяжкого вреда здоровью ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней уроженки Республики Башкортостан. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «б, з» ч.2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью малолетнему).

Следствием установлено, что 10 сентября 2020 года в период с 14 до 18 часов обвиняемая, находясь в доме в городе Нижневартовске, нанесла ножом 2 резаных ранения шеи 10-летнему сыну, повлекшие тяжкий вред здоровью. После причинения телесных повреждений ребенку женщина попыталась сжечь дом, однако она осознала содеянное и сообщила в пожарную часть.

В связи с выявленным происшествием решением Нижневартовского городского суда женщина лишена родительских прав.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1544299>